
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 30-2364-00 
Anvendelse: MERCEDES Sprinter 200-300 Serie m. originalt trinbræt 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger. 
Max. Belastning: 3500 Kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk  R

e
v.

 1
 P

R
P

 

F
0

5.
1

-1
0

 

03.10.2005 

1. Trækkrog afmonteres. Eventuelle forstærkninger på den indvendige side af trinbrættets ”arme” skæres væk.
2. Hullerne ved 3 afmærkes på trinbrættet og bores med ø11.
3. Den øverste bolt på trinbrættets ”arme” svarende til 5 afmonteres.
4. Trækket anbringes mellem vangerne ved de eksisterende huller ved 1 og 5. Ved 1 placeres der en stor skive mod

vangen. Pladen C (6 mm) anbringes mellem trækket og vangen, sammen med pladen B på ydersiden af vangen.
Monter bolte med skiver og møtrikker, men disse skal ikke spændes endnu.

5. Afstandsstykkerne E anbringes mellem trækket og trinbrættets ”arme”, og monteres løst med bolte med skiver og
møtrikker.

6. Beslag C og D anbringes ved 2, hvorefter hullerne ved 4 bores igennem vangerne med ø13, på den indvendige side
bores op til ø17 for placering af afstandsrør i vangerne.

7. Trækket rettes ind og alle bolte spændes forsvarligt.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 8 Stk M12x110 4 stk M10x40 4 stk M12x90 
4 stk M12 x 35 

Låsemøtrikker (8): 16 stk M12 4 stk M10 
Skiver: 28 stk Ø12 alm. 6 stk Ø40/13x4 8 stk Ø10 alm. 

4 stk Ø12 stor 
Afstandsrør: 4 stk 57 mm 
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (løs kugle eller kugle/gaffeltræk) 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 


